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Din cuprins: 

2 septembrie — 8 septembrie 2007 
Duminica a paisprezecea după Rusalii 

SÂMBĂTĂ: NAŞTEREA MAICII  DOMNULUI 
Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului de la Mănăstirea Rarău  Puteţi citi în pagina a 3-a  câteva referinţe interesante despre această icoană, prezentate de Fratele Gabriel, ghidul mănăstirii, cu prilejul pelerinajului organizat de parohia noastră  

Evanghelia duminicii  Pilda nunţii fiului de împărat (Matei, XXII, 1-14)  1. Şi răspunzând, Iisus a vorbit iarăşi în pilde, zicându-le: 2. Împărăţia cerurilor asemănatu-s-a omului împărat care a făcut nuntă fiului său. 3. Şi a trimis pe slugile sale ca să cheme pe cei poftiţi la nuntă, dar ei n-au voit să vină. 4. Iarăşi a trimis alte slugi, zicând: Spuneţi celor chemaţi: Iată, am pregătit ospăţul meu; juncii mei şi cele îngrăşate s-au înjunghiat şi toate sunt gata. Veniţi la nuntă. 5. Dar ei, fără să ţină seama, s-au dus: unul la ţarina sa, altul la neguţătoria lui; 6. Iar ceilalţi, punând mâna pe slugile lui, le-au batjocorit şi le-au ucis. 7. Şi auzind împăratul de acestea, s-a umplut de mânie, şi trimiţând oştile sale, a nimicit pe ucigaşi aceia şi cetăţii lor i-au dat foc. 8. Apoi a zis către slugile sale: Nunta este gata, dar cei poftiţi n-au fost vrednici. 9. Mergeţi deci la răspântiile drumurilor şi pe câţi veţi găsi, chemaţi-i la nuntă. 10. Şi ieşind slugile acelea la drumuri, au adunat pe toţi câţi i-au găsit, şi răi şi buni, şi s-a umplut casa nunţii cu oaspeţi. 11. Iar intrând împăratul ca să privească pe oaspeţi, a văzut acolo un om care nu era îmbrăcat în haină de nuntă. 12. Şi i-a zis: Prietene, cum ai intrat aici fără haină de nuntă ? El însă a tăcut. 13. Atunci împăratul a zis slugilor: Legaţi-l de picioare şi de mâini şi aruncaţi-l în întunericul cel mai dinafară. Acolo va fi scrâşnirea dinţilor. 14. Căci mulţi sunt chemaţi, dar puţini aleşi.  

În fiecare Vineri, începând cu ora 18.00, săvârşim  Slujba Sfântului Maslu 
  Îndemnăm pe creştinii noştri să participe în număr cât mai mare la această Sfântă Taină, ştiută fiind importanţa deosebită pe care o are. Această slujbă este folositoare tuturor creştinilor încercaţi de boală trupească sau sufletească, de necazuri sau supărări, dăruindu-ne nouă tuturor, prin Harul lui Dumnezeu, tămăduire trupului şi iertare sufletului. 
Rugăciunea stăruitoare şi mai ales rugăciunea 

colectivă, ce ne uneşte pe noi toţi, este 
bineplăcută şi primită înaintea lui Dumnezeu! 
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Patima - războiul nevăzut din fiinţa noastră (XI)                                          Tinerii şi consumul de alcool         O problemă asupra căreia toţi părinţii privesc cu îngrijorare este cea a consumului de alcool la adolescenţi. Un lucru general constatat este faptul că vârsta consumului de alcool a scăzut foarte mult şi că adolescenţilor le este foarte uşor să îşi procure alcool. De cele mai multe ori, însă, ne simţim neputincioşi atunci când vine vorba de a interveni sau de a ne proteja copii de pericolul alcoolului. În cele ce urmează, punem la dispoziţie o serie de informaţii care sperăm să ghideze părinţii – şi nu numai – în abordarea discuţiei cu adolescenţii despre alcool şi consecinţele alcoolismului şi spre a stabili o relaţie de comunicare deschisă cu aceştia.        Factorii care facilitează abuzul de alcool la adolescenţi       a. subcultura adolescenţilor. Confruntându-se cu restricţiile părinţilor, care caută să controleze consumul de alcool al adolescenţilor, aceştia din urmă se refugiază într-o subcultură a celor asemenea lor, detaşată de supravegherea adulţilor, unde permisivitatea şi abuzul se strecoară cu uşurinţă.       b. personalitatea adolescenţilor. Natura psihologică specifică vârstei lor îi predispune către asumarea de riscuri, care, deşi sunt periculoase, par captivante şi stimulante. Adolescenţii simt nevoia să trăiască „aici şi acum” într-o mai mare măsură decât adulţii. Din punct de vedere al dezvoltării corporale şi psihice, adolescenţii se află la mijlocul distanţei dintre copilărie şi maturitate. De aceea, le este dificil să îşi amâne “recompensarea”. Or, consumul de alcool, ca şi drogurile le oferă o recompensă imediată. Pericolul stă în aceea că, în timp, consumul devine principala sursă de “recreere” şi modalitate de a “face faţă” dificultăţilor vieţii. Atitudinea părinţilor faţă de acest aspect este crucială. Dacă sunt excesiv de severi, vor bloca autonomia viitorului adult, lăsându-l în acelaşi timp vulnerabil faţă de presiunea egalilor sau facilitând “predarea” în braţele altei persoane (prieten/iubit) cu rol de substituire a părintelui sever. Atitudinea opusă, de renunţare la responsabilităţi de către părinţi şi societate, îi privează pe adolescenţi de alternativa unui set de tradiţii şi valori sănătoase. Cazul cel mai fericit este formarea unui adolescent cu o individualitate responsabilă, integră, capabilă să se orienteze în viaţă după valori şi idealuri care ajută dezvoltării sale şi a societăţii. 

      c. presiunea egalilor. O mare parte a conflictului adolescenţi-părinţi este legat de loialitate: aprobarea părinţilor versus aprobarea prietenilor. Adolescenţii sunt sensibili faţă de regulile grupului de prieteni referitoare la înfăţişare, comportamente şi atitudini, iar starea lor de spirit adesea e influenţată de lupta de a câştiga şi a păstra aprobarea acestora. În măsura în care grupul din care face parte un adolescent are o atitudine pro-consum necontrolat de alcool, el este în situaţii de risc faţă de abuz şi dependenţă. d. stresul. Simptomele de stres includ nervozitate, anxietate, iritabilitate, agitaţie, insomnie, dificultăţi de concentrare şi de somn, tulburări ale apetitului alimentar şi abuz de substanţe cu rol com-pensator. Familiile disfuncţionale, în care există situaţii de abuz fizic, sexual şi psihologic, violenţă, arestări, abuz parental de alcool şi/sau alte droguri, reprezintă un important factor de stres; desigur, nu toţi tinerii care abuzează de alcool provin din asemenea familii.       f. insecuritatea şi stima de sine scăzută. Stima de sine se bazează pe abilitatea de a reuşi în depăşirea obstacolelor. Succesul întăreşte stima de sine, pe când eşecul conduce la scăderea acesteia. Eşecul cronic şi frustrarea se finalizează adesea în disperare şi într-un acut sentiment de neputinţă. Insecuritatea îşi are originea în lipsa afecţiunii, a unui climat de încredere în ceilalţi şi în propria persoană. Ambele funcţionează ca şi factori declanşatori pentru consumul compensatoriu de substanţe şi alcool. Fiecare adolescent este o persoană în căutarea a ceva care să îl facă să se simtă special şi pus în valoare, fie că e vorba de atractivitate personală, talent, aptitudini sociale sau inteligenţă.  A consemnat Alexandru Burac Bibliografie: - Floyd Frantz, “Manual despre alcoolism” - Program de Informare despre Alcoolism pentru Parohiile Bisercii Ortodoxe,“Sf. Dimitrie Basarabov”.    

Patriarhul Teoctist, blândul păstor al românilor  (continuare din numerele anterioare) 
Titluri şi distincţii   - i s-au conferit ordine bisericeşti de către Patriarhia Ecumenică, Patriarhiile Antiohiei, Ierusalimului, Moscovei, Serbiei şi de către Arhiepiscopiile Greciei, Ciprului, Cehoslovaciei, Finlandei etc.;  - premiul “Timotei Cipariu” al Academiei Române pentru tipărirea în 1988 a ediţiei jubiliare a Bibliei de la Bucureşti (11 iulie 1991);  - Doctor Honoris Causa al Universităţii din Oradea (2 iunie 1995);  - Doctor Honoris Causa al Universităţii Bucureşti (25 octombrie 1995);  - Ordinul Steaua României în grad de Mare Cruce din partea Statului Român (21 mai 1999);  - Membru de onoare al Academiei Române (decembrie 1999);  - Doctor Honoris Causa al Universităţii Dunărea de Jos din Galaţi (12 octombrie 2002)  - Doctor Honoris Causa al Universităţii Catolice din Lublin, Polonia (7 noiembrie 2000);  - Cetatean de Onoare al municipiului Petrosani (7 octombrie 2001)  - Doctor Honoris Causa al Universităţii din Petroşani (7 octombrie 2001);  - Medalia jubiliara a Fundatiei 'Gojdu' (27 martie 2002);  - Cetatean de Onoare al municipiului Hunedoara (11 decembrie 2002);  - Diploma de Recunoştinţă a Prefecturii municipiului Bucureşti (11 decembrie 2002);  - Diploma de Excelenţă şi Medalia Jubiliară emise de Consiliul Judeţean Ilfov, prilejuite de aniversarea naşterii poetului Mihai Eminescu (15 ianuarie 2003);  - Medalia Anului 2002 de către Asociaţia George C. Marshall-România pentru modul în care a susţinut integrarea euro-atlantică a României (24 februarie 2003);  - Diploma Star of Romania de către Forumul Dezvoltării Durabile România-Orizont 2002ca recunoaştere a activităţii desfăşurate pentru susţinerea dezvoltării durabile a României (27 martie 2003);  - Doctor Honoris Causa al Universităţii creştine Dimitrie Cantemir din Bucureşti (30 mai 2003);  - Cetatean de Onoare al municipiului Baia Mare (9 septembrie 2003);  - Diploma de Excelenţă a Fundaţiei Dr. Wilhelm Fielderman pentru contribuţia de excepţie la dezvoltarea relaţiilor de respect reciproc între români şi evrei (17 septembrie 2003);  - Doctor Honoris Causa al Universităţii Ovidius din Constanţa (21 octombrie 2004);  - Cetăţean de Onoare al municipiilor Galaţi şi Brăila (2000);  - Doctor Honoris Causa al Universităţii 'Al. I .Cuza' din Iaşi (13 octombrie 2005);  - Diploma 'Membru de Onoare' si Medalia pentru merite speciale pentru intreaga sa activitate in onoarea Eroilor Natiunii Romane acordate de Asociatia Nationala 'Cultul Eroilor' (22 noiembrie 2006);  - Doctor Honoris Causa al Universităţii Romano-Americane din Bucuresti (28 mai 2007);  - i-a fost înmânat titlul de Drept al Popoarelor Lumii, conferit post-mortem pictorului George Rusu (1880-1977) de către Autoritatea Martirilor Holocaustului şi a Comemorării Eroilor „Yad Vashem” din Ierusalim (27 iunie 2007).                                               (va urma) 



      Cronică în imagini  EXCURSIE  PE RARĂU   Luni, 27 august şi marţi, 28 august, parohia noastră a organizat o frumoasă excursie pe Muntele Rarău, însoţită de un deosebit pelerinaj la Mănăstirea Petru Vodă, Mănăstirea Rarău, Schitul Sihăstria-Rarău, ultimul obiectiv al itinerariului nostru fiind parohia Holda, păstorită de PC Pr. Ion Simiraş, tatăl domnului profesor Constantin Simiraş, prieten şi colaborator apropiat al parohiei noastre.      Vom încerca în rândurile ce urmează să oferim câteva crâmpeie din bucuriile pe care am avut prilejul să le trăim, urmând ca şi în alte numere viitoare ale revistei să mai consemnăm cuvintele ziditoare de suflet şi apoftegme pe care Cuvioşii Părinţi de la aceste frumoase şi vechi aşezăminte monahale româneşti ni le-au rostit.  "Toată dulceaţa cea lumească în lumea aceasta este amestecată cu întristare. Mărirea şi bogăţia trec. Frumuseţea şi sănătatea se veştejesc. Prietenii cei de aproape se răpesc de moarte!… Îndulceşte dar necazurile noastre Doamne!".  Iată invocarea lui Dumnezeu, iată resortul intim, profund care reface în noi geneza cosmică, care relansează spiritul nostru în competiţia spre înălţimile neatinse ale desăvârşirii şi dă un sens fundamental vieţii, conferindu-i atributele speranţei, iubirii şi credinţei în ocrotirea celestă. Din această perspectivă ontologică, omul, în lupta sa cu răul, acel rău materializat în dezechilibrul proceselor anatomo-fiziologice şi metabolice care generează starea de aşa-zisă boală a fiinţei noastre, găseşte, printre multele căi empirice, alopate, naturiste etc. de vindecare şi … acea întoarcere la cauza primordială a răului, materializată prin “stricăciune”, prin "murdărire" a fiinţei, în totalitatea ei (atât fizic, cât mai ales psihic şi spiritual), printr-o proastă gestionare a valorilor noastre materiale, morale, juridice, estetice, etice, sociale şi, sinteza lor, valorile religioase. Acestea din urmă dăruiesc omului o puritate interioară care îl fac imun în faţa răului de orice natură.  Dar unde putem găsi acest antidot, acest leac care să tămăduiască suferinţa, să aducă armonia stricată de răul care lucrează în noi şi în afara noastră şi din cauze care scapă şi acum minuţioaselor cercetări ale ştiinţei umane? - Sunt locuri în care oamenii primesc o "îngrijire" specială. La fel cum şi doctorii acestor locuri sunt într-un fel, şi ei, în mod haric, "speciali". Este vorba de locurile unde trăiesc şi se roagă pentru noi oamenii dăruiţi lui Dumnezeu. Puterea cu care care au fost înzestraţi pe măsura vredniciei dovedite este nemăsurată, o putere dăruită din transcendent, din spaţiile sacre neaccesibile nouă, dar deschise acelor suflete purificate în rugăciune şi adorare a "înălţimii desăvârşirii celei nespuse şi a adâncului tainelor celor neurmate" ale lui Dumnezeu. Iubirea, prin care Divinul ne înconjoară din măreţia Sa Universală, devine "energie necreată" care mângâie, curăţeşte, tămăduieşte şi luminează fiinţele umane care au inspiraţia, ardoarea şi dorinţa de a primi toate aceste daruri cuminecătoare şi vindecătoare ale sufletului şi trupului.  Un asemenea loc este Mănăstirea Petru Vodă aşezământ ce are ca fondator şi duhovnic pe Părintele protosinghel Iustin Pârvu. În peisajul de basm al Munţilor Neamţului am avut şi noi privilegiul să găsim această perlă din salba de mănăstiri din zonă şi să întâlnim pe acest om. După vizitarea sfântului lăcaş şi participarea la Slujba Acatistului Sfinţilor Arhangheli Mihail şi Gavriil şi Slujba Ceasurilor, am primit cu toţii binecuvântarea Părintelui Iustin Pârvu, ascultându-i cu pioşenie scurtul dar plin de semnificaţii duhovniceşti cuvânt. Astfel, ne-am reamintit cu toţii de semnificaţia fiecărei zile din săptămână: luni este ziua închinată Sfinţilor Arhangheli Mihail şi Gavriil şi cetelor îngereşti, marţi— Sfântului Proroc Ioan Botezătorul, miercuri şi vineri reprezintă zile de cinstire a Sfintei Cruci, joi sunt pomeniţi Sfinţii Apostoli şi Sfântul Ierarh Nicolae, sâmbăta 

este închinată Macii Domnului şi de asemenea, este zi de pomenire a tuturor sfinţilror şi a tuturor celor adormiţi, iar duminica este ziua închinată Mântuitorului şi Învierii Sale din morţi. De asemenea, Părintele Iustin a evidenţiat importanţa şi obligaţia savârşirii celor şapte Laude: Miezonoptica, Utrenia cu Ceasul întâi, Ceasul al treilea, Ceasul al şaselea, Ceasul al nouălea, Vecernia şi Pavecerniţa, accentuând totodată datoria citirii Sfintei Scripturi şi a rostirii rugăciunii neîncetate pe care o are fiecare creştin şi care îl meţine pe om permanent în planul lui Dumnezeu: “Până la amiază creştinul să spună:«Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluieşte-mă pe mine păcătosul» iar după-masă, în cinstea Maicii D o m n u l u i :  P r e a s f â n t ă Născătoare de Dumnezeu mân tu ieş t e -mă  pe  m ine păcătosul»”.   Părintele Iustin Pârvu este un duhovnic ce se bucură de o mare popularitate între creştinii ortodocşi. Zilnic, la uşa chiliei sale aşteaptă credincioşi veniţi din toate părţile pentru a li se face o rugăciune sau a primi un sfat folositor. Lumina sa străjuieşte ocrotitor peste oameni şi locuri.   D e s t i n u l  s ă u  s e identifică cu cel al neamului românesc. Prigoana comunistă, năpasta, loviturile, foamea, frigul, arşiţa, obida şi cumpliltele suferinţe din închisoare au transfigurat în fiinţa lui Chipul lui Dumnezeu, toate acestea au stimulat iubirea de oameni, înţelegerea, iertarea şi nu au dat loc răzbunării, blestemului sau urii. Iar această atitudine luminoasă, tolerantă şi apropiată faţă de oameni o poţi citi în ochii tuturor celor care au pătimit pentru credinţa creştină înţelegându-şi viaţa ca pe  sacrificiul părţii faţă de întreg, a singularului faţă de social şi ne duce cu gândul la rugăciunea: "Îţi mulţumesc Doamne că mi-ai oferit onoarea să sufăr pentru neamul meu", aşa cum spunea Petre Ţuţea, cu care a  părintele Iustin a stat în închisorile politice.   Stareţul Iustin Pârvu s-a născut în satul Petru Vodă, la 10 februarie 1919, într-o familie de ţărani de munte şi a crescut împreună cu cei cinci fraţi şi două surori. La 17 ani a intrat în viaţa monahală, la schitul Durău. Privindu-l, înţelegi cum pitoreştile plaiuri nemţene, ca şi rugăciunea neîncetată din mănăstire încrustează adânc în sufletele călugări lor matricea valori lor fundamentale ale neamului.  Aici, la Petru Vodă, pe lângă bucuria sufletească a participării la rugăciunea ceasurilor şi la acatistul Sfinţilor Voievozi Mihail şi Gavriil, dar şi a scurtului dialog duhovnicesc,   ne-am îndulcit şi trupeşte, servind una din specilităţile gastronomice, un excelent borş călugăresc. Ambientul natural şi spiritual ce parcă învăluie totul, te cuprinde cu uşurinţă şi te face să te simţi deodată bun şi fericit.   Coborâm din această "gură de rai" a mănăstirii Petru Vodă, cu binecuvântarea Părintelui Iustin în suflet şi în minte: “Dumnezeu să vă binecuvânteze.  Să să vă aibă în pază călătoria dvs.! ”. Acum suntem parcă altfel. Ne simţim frumoşi, buni şi fericiţi, mai bogaţi sufleteşte şi cu o putere ce ne-a călăuzit parcă pe tot parcursul traseului nostru anevoios care a urmat.                                                (continuare  în pagina a  patra) 
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♦LUCRĂRILE LA BISERICĂ SE AFLĂ  ÎN PLINĂ DESFĂŞURARE  În săptămâna care s-a încheiat, au continuat în mod intens lucrările de consolidare a bisericii executate de către echipa de constructori ai  S.C. SIMCREST S.R.L. – Bacău, condusă de domnul inginer şi preot Ovidiu Manolache. Conform celor declarate de domnul inginer Gheorghe Irodiu, în cursul acestei săptămâni, s-a reuşit finalizarea următoarelor lucrări: terminarea tronsonului aferent absidei de la nord, executarea săpăturilor şi sistematizarea terenului pentru tronsonul de la absida-sud, executarea săpăturilor pentru legătura dintre absida-nord şi absida Sfântului Altar.  Toate aceste lucrări vor necesita şi efort şi sume importante de bani din partea parohiei, în condiţiile contractului de execuţie în cooperare, dar suntem încredinţaţi că sprijinul dumneavoastră nu va întârzia să apară, ştiut fiind faptul că dragostea pentru Casa Domnului arătată prin fapte concrete e pomenită din neam în neam peste veacuri.    Întrucât parohia este angajată în cazarea şi în asigurarea unei mese zilnice, orice contribuţie (financiară, implicare în susţinerea meselor zilnice pentru constructori etc.) din partea familiei dv. sau a dv. personal, va fi considerată un semn de real sprijin pentru parohia de care aparţineţi, un suport material şi moral pentru tot ceea ce facem. Detalii şi informaţii puteţi obţine oricând, contactându-ne la binecunoscutele date, pe care le regăsiţi şi în colţul din dreapta-sus al acestei pagini.    Mulţumim călduros enoriaşilor şi tuturor colaboratorilor care deja au răspuns apelului nostru, implicându-se cu mult devotament în responsabilităţile pe care aceste ample lucrări ni le ridică tuturor.   
♦Proclamarea publică a canonizarii Sfântului Ierarh Varlaam - Mitropolitul Moldovei, 28-30 august 2007    La Mănăstirea Secu din judeţul Neamţ a avut miercuri, 29 august, în ziua hramului principal al mănăstirii, Tăierea Capului Sfantului Ioan Botezătorul, proclamarea solemnă a canonizării Sfântului Ierarh Varlaam - Mitropolitul Moldovei. Evenimentul a avut loc după slujba Sfintei Liturghii oficiată de un impresionant sobor de ierarhi ai Patriarhiei Romane şi delegaţi ai Patriarhiei Ecumenice de Constantinopol, precum si ai Bisericilor Ortodoxe surori, sobor prezidat de Inalt Prea Sfintitul Daniel - Mitropolitul Moldovei si Bucovinei si Loctiitor de Patriarh al Bisericii Ortodoxe Romane.   O dată cu proclamarea canonizarii Mitropolitului Varlaam, Mănăstirea Secu a primit al doilea hram, sărbătoarea Sfântului Ierarh Varlaam, menţionată în Calendarul creştin-ortodox în ziua de 30 august.  (conform informaţiilor publicate pe site-ul www.trinitas.ro) 

 Al doilea aşezământ monahal pe care l-am vizitat, după un scurt popas, a fost Mănăstirea Rarău, cu hramul Adormirea Maicii Domnului. Întâmpinaţi de fratele Gabriel, am primit de la el importante informaţii despre istoria mănăstirii, dar şi a icoanei Maicii Domnului făcătoare de minuni din sfântul lăcaş. Obştea mănăstirii au denumit-o “izvorâtoare de mir”, în urma unei minuni care s-a petrecut în anul 1997, când un părinte slujitor a scris o carte şi dorind să facă o fotografie pe care să o insereze în acea publicaţie, a ales această icoană a Maicii Domnului. Fiind scoasă afară, pentru a se putea asigura luminozitatea necesară, din gura Maicii Domnului a izvorât în chip minunat mir, existând până astăzi urme ale acestei minuni. Tot de la Părintele vorbitor am aflat de existenţa unui anume tipic, care are la bază tot o minune, anume: vedenia unui părinte prin care Maica Domnului îi spunea să i se facă o strană, pe sub care să treacă creştinii şi să se roage. Această strană a şi fost construită ulterior de către un tânăr amator din satul Chiril, devenită prin rugăciunile şi ajutorul Maicii Domnului, o lucrare foarte valoroasă care se păstrează până astăzi.   După acest popas duhovnicesc la Mănăstirea Rarău, am început ascensiunea mult aşteptată spre Cabana Rarău şi Pietrele Doamnei. Parcurgând un drum nu lipsit de dificultate, însumând circa 6 km de mers pe jos, ajungem, o dată cu venirea serii, la acest al treilea obiectiv al itinerariului nostru. Finalizăm toate formalităţile de cazare şi profităm de timpul scurt rămas la dispoziţie pentru a vizita şi alte obiective turistice din apropierea cabanei. Cei mai temerari au ales, în ciuda nopţii care se apropia cu paşi repezi, să urce Pietrele Doamnei, iar un al doilea grup a optat pentru Piatra Şoimului, loc ce oferă o perspectivă deosebit de frumoasă asupra munţilor din imprejurimi. Ziua s-a încheiat cu o frumoasă manifestare distractivă, în care veselia, glumele şi vorbele de duh s-au înfrăţit cu muzica oferită de cabanier, devenind un bun prilej pentru tineri a-şi pune în valoare “cunoştinţele” despre dansul popular românesc. Astfel, efortul fizic al zilei şi aerul ozonat al muntelui ne-au dăruit un somn binemeritat.  În a doua zi, Pietrele Doamnei au devenit o încercare pentru întregul grup, astfel încât fiecare a reuşit să adulmece frumuseţile ce ni se revelau, direct proporţional cu voinţa şi străduinţa de a ajunge cât mai aproape de vârf.    Următorul obiectiv vizitat a fost Schitul Rarău, traseul către acest aşezământ monahal, constituind, am putea afirma, punctul culminant al voinţei şi puterilor noastre fizice. Aceasta pentru că am avut de parcurs circa12 km dus-întors. Părintele Calinic, hirotonit preot abia de o lună, ne-a oferit, cu înţelepciune şi smerenie, un cuvânt de folos sufletesc.  Reveniţi la cabană, ne-am recăpătat forţele pentru a putea parcurge ultimii kilometri până la autocar. O dată ajunşi, am pornit spre ultimul obiectiv, pe care ni l-am propus, Parohia Holda, cu hramul Adormirea Maicii Domnului, din judeţul Suceava. Prin strădania şi munca jertfelnică a P.C. Pr. Paroh Ion Simiraş şi a parohiei pe care o păstoreşte, în vecinătatea bisericii vechi s-a înalţat o nouă şi impunătoare biserică, ce urmează a se sfinţi în ziua de 21 noiembrie 2007. Bucuria noastră a fost şi mai mare la vederea surprizei care ne-a fost pregătită: o cină îmbelşugată.   O dată cu venirea nopţii, târziu, am revenit la Iaşi, cu sufletele îmbogăţite după două zile în care ne-am împăr-tăşit atât din izvoarele credinţei strămoşeşti, cât şi din frumuseţile naturii, ale bucuriei pe care ţi-o oferă întotdeauna vizita la mănăstire însoţită de ascensiunea pe munte.  Cronicar 
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